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Direzione Demanio, Patrimonio e Lavoro Portuale  
Presidio di Piombino 

 

Il Capo Servizio      

P-46                           

                                                                Al   Comune di Portoferraio     

 Via Garibaldi  

 57037 Portoferraio (LI) 

                                                                        comune.portoferraio@postacert.toscana.it 

                  

 

VIA PEC 

 

OGGETTO: Porto di Portoferraio – Demanio marittimo – Comune di Portoferraio – Atto 

formale n. 530, rep. n. 386 – Darsena Medicea – Canone anno 2020 - Ordine di introito. 

 

 

Con prosecuzione alla nota n° 31828 del 24 settembre 2019, si prega di provvedere al 

pagamento della somma di €. 40.081,40 (pari a €. 40.384,28 per l’anno 2019, adeguato con 

l’indice ISTAT del – 0,75% per l’anno 2020), quale canone in oggetto, da effettuarsi sul conto 

corrente presso il Gruppo Banco BPM filiale di Livorno Sede (codice filiale 2700) intestato 

all’Autorità di Sistema Portuale del Mar Tirreno Settentrionale (CODICE SWIFT: 

BAPPIT21T00 –  IBAN: IT54 N 05034 13900 000000006305), con l’indicazione della causale 

“Canone di concessione – Comune di Portoferraio – Darsena Medicea – P 46 – anno 2020”. 

 

Si fa presente che, con Legge di conversione 24 aprile 2020, n. 27, è stato modificato 

l’art. 92, comma 2, del decreto-legge 17 marzo 2020, n. 18, disponendo la sospensione della 

corresponsione dei canoni demaniali relativi al periodo di emergenza Covid-19 anche ai 

concessionari ex art. 36 del Codice della Navigazione, con la possibilità di effettuare il 

pagamento degli stessi canoni sospesi entro la data del 30 settembre p.v. senza applicazione di 

interessi. 

 

 Pertanto, si invita a voler provvedere, entro il termine sopra indicato, al versamento 

dell’importo di cui sopra e di trasmettere a questo Ufficio la relativa ricevuta.  
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Preme richiamare l’attenzione che il versamento di cui sopra dovrà essere eseguito solo 

da codesta Società, quale titolare della concessione: nel caso in cui detto versamento sia invece 

effettuato da soggetto diverso dal concessionario (per quanto dallo stesso legittimato), codesta 

Società sarà ancora ritenuta debitrice nei confronti di questa Autorità per la somma in questione. 

 

        Rag. Alessio FABIANI 

                      




